

Январь – месяц контрастов

*Чародейкою Зимою
Околдован лес стоит...*



Зима завораживает и интригует!

Январь - месяц очень интересный и яркий. До января зима еще только осторожно пробует свою силу, постепенно набирает обороты, после января - погода становится мягче, зимняя крепость ослабевает. Январь же по погоде - месяц самый суровый. Это середина зимы, а поэтому именно в январе бывают самые крепкие морозы. Обычно такие крутые морозы длятся около одной-двух недель, их называют "крещенские". Это, пожалуй, единственный минус центрального зимнего месяца. Далее только плюсы.

Январь - первый месяц года. В начале месяца торжественно отмечают самый волшебный праздник - новый год. Люди украшают новогодние елки, дома, да и весь город сверкает праздничными огнями. Все веселятся дарят друг другу подарки.

С самого начала января - длинные новогодние каникулы. Дети не учатся, взрослые не работают. Январь - начало года, праздники, веселье, подарки, отдых и просто настоящая волшебная зимняя сказка!

Не только природа рада зиме, но и детвора заждались зимние каникулы, Новый год и сладкие подарки!

И вот, СВЕРШИЛОСЬ!!!







В начале световой день незаметен и очень мал, но к концу месяца он составляет около полутора часов. С каждым днем ближе к лету солнце поднимается все выше и выше и дольше остается на небе. И само небо становится голубым.



В такую погоду невольно вспоминаются незабвенные слова классика:

«Мороз и солнце – день чудесный!

Еще ты дремлешь друг прелестный!

Очнись, красавица, очнись!

Под голубыми небесами великолепными коврами блестя на солнце снег лежит!»

На улице морозно, но мороз бодрит! И на душе становится радостно... Хочется подарить праздник всем окружающим...



Зима для меня – это пора волшебства. Морозец разрисовал моё окно причудливыми узорами. За окном легко и невесомо падают с неба снежинки. Деревья подхватывают их ветками. Вся наша улица зимою необычайно торжественна. Если выйти на нашу уличную придомовую территорию, то сразу почувствуете, как же там хорошо! Ёлочки надели пышные снежные шубы. Поособому красива березовая аллея. Она принаряжена пушистым, белоснежным снегом, искрящимся в лучах солнца. От белых, освещенных солнечными лучами, стволов берез рябит в глазах. На снегу лежит несколько маленьких веточек. Скорее всего, здесь недавно кормились березовыми почками и сережками какие-то птицы. Тем, кто гуляет по нашему двору, наверняка кажется, что зима это величественный, сотворенный каким-то неведомым волшебником собор. Несмотря на завораживающую зимнюю красоту, мне отчего-то грустно. Зимнее солнце так быстро садится, и вот уже пора идти домой. Если же поскорее лечь спать, то придёт завтрашний день, а после школы и домашнего задания я с друзьями снова отправлюсь в гости к зиме.



И как интересно проводится время вместе, дома! Как здорово и весело заниматься всем вместе любимым творчеством, будь то рисование или флешмоб, выпечка пряников или рождественские колядки с хороводом вокруг елки, пускание мыльных пузырей на морозе или веселые старты, а, может, просто катание на коньках, с горки, на лошадях или даже на собаках! Что за волшебная атмосфера в нашем доме... Хочется жить, работать, учиться, творить, играть, радоваться... Наш дом – такой единственный в мире дом... Дом, где сбываются мечты!











А вы любите ходить в гости? Или принимать у себя гостей? А подарки вы покупаете в магазине или делаете своими руками? А что больше любите – дарить

или получать подарки?! Получать подарки, конечно же, приятно. Но гораздо больше, лично мне, нравится дарить подарки. Нравится сам процесс выбора подарка для человека. Ведь хочется подобрать такой подарок, который хочет получить именно тот человек (и именно в тот момент), которому этот подарок предназначен. В такие моменты бывает очень сложно выбрать подарок человеку, у которого, в принципе, все есть, и при этом нет увлечений и хобби. В таких случаях приходится экспериментировать. Но самое приятное ощущение возникает во время вручения подарка, если чувствуешь по реакции одариваемого, что ты угадал. Особенно приятно, если это твои близкие друзья и родственники. Ведь ничто не сравнится с искренней радостью близкого человека, и очень приятно осознавать, что "виновником" этой радости являешься ты.







А пробовали играть в тайного Санту? «Тайный Санта» — это игра, которая сближает и дарит участникам новогоднее настроение. Второе название у забавы — «Анонимный Дед Мороз». Правила заключаются в том, чтобы анонимно преподнести подарок своему подопечному по игре. Человек не узнает, кто его

тайный Санта, если вы, конечно, не захотите позже раскрыть себя. В игре может принять участие любое количество человек. Поэтому без подарков никто не уйдет — каждый получит сюрприз. «Тайный Санта» — добрая забава, которая доставляет радость всем. Можно и подарить, и получить приятные эмоции. Эта игра обязательно наградит новогодним настроением и сблизит. Играйте, дарите и наслаждайтесь приближающимся любым праздником! Ведь не обязательно для такой игры ждать нового года?! Можно в любое время года дарить радость себе и своим близким!



В нашем современном обществе стало модно вести активный образ жизни и каждые праздники, особенно новогодние со всех сторон слышится: «Что планируете? Чем заняты? Что делаете? Как можно лежать?!». У всех спорт-природа-друзья, но иногда, особенно в морозный денек, так приятно поваляться под пледом с книжкой в руках, перечитывая снова и снова любимую историю или,

наоборот, наконец-то выкроить время для знакомства с новыми героями! Или просто почитать перед телевизором с кружечкой горячего шоколада или ароматного чая с лимоном, медом или еще с чем-то очень вкусным... ммм... Поиграть с семьей или друзьями в настолки или заняться любимым делом, поруководельничать... В конце концов просто поваляться, полениться, понежиться – настроиться на грядущую продуктивную неделю.





Первые 10 дней года – узаконенная пауза, когда жизнь встает на паузу. Используйте это время, чтобы найти свои собственные желания и мечты. Даже если

в итоге они так и останутся мечтами, сам процесс фантазий даст вам доступ к ресурсу и энергии. На прогулке или дома, за письменным столом, дайте себе волю: от самых простых и сиюминутных желаний до самых смелых фантазий. Постарайтесь понять, чего вам хочется на самом деле, что вас порадует, что сделает счастливой – и представляйте это во всех подробностях. Здорово, если в итоге вы составите план по реализации своих мечтаний, но вообще-то это совсем не обязательно. Главное – найдите время и возможность просто хорошенько помечтать.

Классные получились у нас каникулы! Радостные! И с этой ноткой позитива мы ворвались в обычную жизнь... Встретились с одноклассниками, вернулись на кружки, снова в нашей жизни появилась школа и домашнее задание... И это здорово! Жизнь прекрасна своими контрастами!